EAGRAROBREERT — 2 N— IBISH —F

202158158 (4) 2E#R3H

Hilhsve 1B/52 ¥5%31® (BA) (5B Bk [x#1 B | semml — |5 G6) o
[A&4] 1 7 :10,100,000 & 2 7% :4,000,000 § 3 3#%&:2,500,000 § 4 3% :1,500,000 5 3% :1,010,000 M
BB Mk HE BF (&) 24 L (&%) | @BBIBf | £3F |SIEH | AR | AE | R FIRB) / BE / £EHRS
_ o BEEE :53. —5-3- . . SBAFE (ER)
FAILITI Y 4 3 56_05 1(5_3)4 5-5-3-3 | 39.5| 91.1 1 <5+120) R
LRI ATy I+ VT— BINITI47T il bec]
P 43 | SlE— 1:53.5 8-8-11-7 |39.2| 90.0 | 8 480 | LAIFET (BER)
Jjzy b 5.0 (1/2) © |, 8 #HEL-2£F-2
LN—E T r— BX—ANUN=F BT 7 — L4
. .y s JINE#& : -1-1- FRILHESE (EH)
oL KTY—2X 4 3 NI (17;5;% 1-1-1-1 | 40.1| 89.7 | 9 (4_940) il
by YT —ILF Bid-IL R v BT 7 — L
$X — oo 4 3 | EEBZ 1:53.7 11-12-7-5 | 39.5 | 88.5 | 3 508 | SEFAM (FER)
2LFRIZF > 56.0 1/2) ) | B KT 7 —L
R/ w—0 BZFRYLFI RS ETR)—F—XFF
. [N IRHEBE :53. 22— . . It (ER)
Y+ T K7L % 3 o (1753377) 3-2-2-2 |40.1| 8.9 | 7 (4_14113) .
A:Curlin £F:Love and Pride Three Chimneys Fa
5 = S S A AR : -10-7- FhE— (EH)
SOTEXI v g i 3 iR (12.514/.21) 8-10-7-10 | 39.9 | 85.4 | 12 (5+2;) %E%E
R:yO7x B:hUTLIySa> HET7—L
N N R NS . _14-14— HrE= ()
715l g|Tr—7=F% [B] 4 3 o 1(/?;; 13-14-14-13{ 39.3 | 85.0 | 11 <4+728) e
RA—-T XA A4 B TINF X i FE
NP o3 | AEDHE 1:54.2 8-8-12-12 | 39.7 | 84.4 | 14 | 544 |EMES (k)
8 4| b—E>I 7T« 56.0 (1/2) (-12) | Bl
Rib—t>TS54k B:h—tZE—+ BEEH IXT477—L
. 3 | LA 1:54.7 11-11-3-3 | 40. 1. 2 14 | RERT (EXR)
9 7| K=& — * 56.0 (53) b8 8 32) HEE
RE-UR B:TU—LZ J—HrIr—L
R # 3 | EfhE 1:54.7 5-5-7-7 | 40.6| 81.1 | 6 516 | HAETE (RR)
10| 8|14 A>TFTa=T 56.0 (NF) 2) Eaz—
LN—=Y754 B:E1T7~31>FK HE77—L
P = = 4 3 | BEEAR 1:55.0 3-2-3-7 |41.1| 79.2 | 10 | 494 |hOEEAE3L (i)
1| 7]13| 771671 56.0 (1 3/4) © | 2U-TaFL-3>y
R:¥ XS BANIMFTI- FHBSE
= s =HB : —12-12- HR (FR)
15l 9| NT5TNE 5~ i 3 et 1.(525).4 13-12-12-13| 40.9 | 75.7 | 13 (4:3;8) o
x4 agayy BIXFA4IRIN 77— L
= =z 4 3 | SHEA 1:55.7 5-5-7-10 | 41.5| 74.1 | 5 494 | KEMER (RR)
131815 ¥ —=v77N—2X 6.0 @ Cp | ) *vOybTr-n
R:TZ9v 724K B:IN—-IL 3T~ J—H¥rTr—LA
S, K@ S LS FHRER :56. —-15-15- . . IEELEN (ER)
M RS2 H 3 e 1 (566) 7 15-15-15-15| 41.3 | 66.0 | 15 :51;3) o
RLiky A—2IWTI B:L—>T751k BAAHNS
I 43 | FEEH 1:56.8 2-2-3-5 [ 43.0| 68.0 | 4 458 | SHE— (BH)
15 3 e VN <l 56.0 (1/2) (+4) (#k) FfeE
R:TM4ehY B:IRF4ALTIRE RERIS
@ 21 L
£ 52.2-39.9
NA> 24 L | 12.5-10.9-12.6-12.8-12.4-12.3-13.0-13.4-13.5
® 1—F—@EBIERL
13—7-— (¥1,3)-(12,13) (6,14,15) (2,4,11) (5,7) (8,9)-10
2a=5F= 1(3,12,13) (6,14,15) (2,4)11,7(5,9)8-10
§a=7r= 1,12(6,3,13,7) (14,11,15,5)2(4,9)-8-10
40—F— (x1,12)-(6,7) (3,5) (2,14,13) (11,15)4(8,9)-10
[ /N
B R 6 350M 714K 2-6 1,370 e 2-4 780 JEE 1-2-6 48,250/
B B 6 190M9 1-6 2,820 B = 2-6 5,240H EE 6-2-1 180,450
2 570M 1-2 6,770H B H 6-2 8,460
1 860M

ARICOVWTRDTEEERROODE. TR LIV,




